Salco Dealer Credit Reference Form

Thank you for choosing Salco as your Staple Headquarters!

1. Basic infor	mation:		
Company Name	9:		
Mailing Address	S:		
City and State:			
Shipping Addre	SS:		
City and State:			
Telephone Num FAX Number:	nber: ()	-
FAX Number:	()	-
E-mail:			
2. Contact R	eferences	S :	
CEO\ Owner:			
Purchasing Age	nt:		
A/P Mgr.:			
Sales Mgr:			
3. Trade Refo	erences (3 requi	red):
Company Name) :		
Address:			
City and State:			
Telephone Num	nber:		
FAX Number:			
Contact:			
Company Name	e:		
Address:			

City and State:			
Telephone Number:			
FAX Number:			
Contact:			
Company Name:			
Address:			
City and State:			
Telephone Number:			
FAX Number:			
Contact:			
Please send the Form to us by Fax or Email:			

FAX: **1-315-437-7269**

EMAIL: contact@stapleheadquarters.com

We Value Your Busisness!